
REPERTORIO N. 522               RACCOLTA N. 257
VERBALE DI ASSEMBLEA DI S.R.L.

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventinove, del mese di maggio,
alle ore quattordici minuti quindici
                                      (29/05/2024 ore 14:15)
In Novafeltria, presso il mio studio sito in Via Battisti n. 34,
innanzi a me dottor Niccolò Pennino, Notaio in Novafeltria,
iscritto nel ruolo dei distretti notarili riuniti di Forlì e Rimini,
E' presente la Signora:
1) CASADEI LISA, nata a Novafeltria (RN) il 16 aprile 1978, come
appresso domiciliata per la carica, la quale dichiara di intervenire al
presente atto non in proprio ma quale Amministratore Unico della
società:
- "MONTEFELTRO SERVIZI S.R.L.", con sede in Novafeltria (RN),
Piazzale Kennedy n. 1, capitale sociale Euro 119.000,00
(centodiciannovemila virgola zero zero) i.v., iscritta nel Registro
Imprese presso la Camera di Commercio della
Romagna-Forlì-Cesena e Rimini col Codice fiscale/P. I.V.A.:
01243730411 e R.E.A. n. RN-311916, indirizzo PEC:
montefeltroservizi@pec.it, persona giuridica di nazionalità italiana.
Comparente della cui identità personale io Notaio sono certo, mi
chiede di assistere, redigendone pubblico verbale, all’assemblea dei
soci della società "MONTEFELTRO SERVIZI S.R.L." qui
regolarmente convocata in prima convocazione in questo luogo,
giorno ed ora con avviso spedito ai sensi di statuto in data 14 maggio
2024, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti posti
all'ordine del giorno:
1. Modifiche Statutarie e Patti Parasociali;
2. Varie ed eventuali.
Aderendo alla richiesta fattami, io Notaio do atto di quanto segue.
Assume la presidenza dell'assemblea la Signora CASADEI LISA la
quale, nella sua dichiarata qualità ed a termine di statuto

CONSTATA E FA CONSTATARE CHE:
1) l'assemblea è stata regolarmente convocata mediante avviso
spedito via PEC in data 14.05.2024 prot. 152, come previsto ai sensi
di Legge e dell'art. 14 dello Statuto Sociale;
2) è rappresentato in assemblea l'intero capitale sociale come segue:
* COMUNE DI NOVAFELTRIA, in persona del Sindaco Zanchini
Stefano, per una quota di Euro 53.716,60
(cinquantatremilasettecentosedici virgola sessanta) pari al 45,14%
(quarantacinque virgola quattordici) del capitale sociale;
* COMUNE DI PENNABILLI, in persona del Vice-Sindaco Lucarini
Giuliana, per una quota di Euro 15.827,00
(quindicimilaottocentoventisette virgola zero zero) pari al 13,3%
(tredici virgola tre percento) del capitale sociale;
* COMUNE DI SANT'AGATA FELTRIA, in persona del Sindaco
Polidori Goffredo, per una quota di Euro 14.839,30
(quattordicimilaottocentotrentanove virgola trenta) pari al 12,47%
(dodici virgola quarantasette percento) del capitale sociale;
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* COMUNE DI SAN LEO, in persona del Sindaco Signor Bindi
Leonardo, per una quota di Euro 13.625,50
(tredicimilaseicentoventicinque virgola cinquanta) pari all'11,45%
(undici virgola quarantacinque percento) del capitale sociale;
* COMUNE DI TALAMELLO, in persona del Consigliere Urbinati
Liviana, per una quota di Euro 9.769,90
(novemilasettecentosessantanove virgola novanta) pari all'8,21%
(otto virgola ventuno percento) del capitale sociale;
* COMUNE DI MAIOLO, in persona del Sindaco Fattori Marcello, per
una quota di Euro 5.878,60 (cinquemilaottocentosettantotto virgola
sessanta) pari al 4,94% (quattro virgola novantaquattro percento) del
capitale sociale;
* COMUNE DI CASTELDELCI, in persona del Sindaco Tonielli
Fabiano, per una quota di Euro 5.343,10
(cinquemilatrecentoquarantatré virgola dieci) pari al 4,49% (quattro
virgola quarantanove percento) del capitale sociale;
giuste autorizzazioni ritenute valide dal Presidente e già acquisite
agli atti sociali;
3) l'organo amministrativo al completo nella persona di sè stessa
comparente quale Amministratore Unico;
4) il revisore legale dei conti Signor SANTUCCI ALBERTINO;
- per non essere stato nominato un Collegio Sindacale;
Il Presidente, accertata l'identità e la legittimazione dei presenti,
dichiara la presente assemblea validamente costituita e quindi atta a
discutere e deliberare in prima convocazione sugli argomenti posti
all'ordine del giorno.
Prende la parola il Presidente illustrando i singoli punti posti all'ordine
del giorno. Propone in particolare la proroga della durata della
società a tutto il 31 dicembre 2045 nonché un aggiornamento,
ritenuto opportuno, di alcuni articoli dello statuto tra cui:
- l'ampliamento dell'oggetto sociale prevedendo "il servizio
intermediazione, di trasporto e consulenza ambientale relativamente
ai soli rifiuti speciali non pericolosi";
- nonché ulteriori modifiche statutarie, relative ai soli seguenti articoli:
art. 7 bis (con riferimento all'aumento del capitale Sociale in caso di
nuovi soci pubblici); artt. 14.2 e 14.3 (suggerendo di precisare i
termini di convocazione dell'assemblea tanto ordinaria quanto
straordinaria); art. 21 (suggerendo di precisare chi può richiedere la
convocazione del Consiglio di amministrazione); art. 25.2
(proponendo di eliminare l'inciso finale in riferimento alla possibilità
che il Comitato di Controllo Analogo possa revocare l’Affidamento
alla Società) e art. 27 (relativamente agli utili), di cui ne dà lettura, il
tutto ai fini di un miglior svolgimento dell'attività sociale.
Lo statuto nella nuova formulazione è già stato illustrato ai soci
anche in altre occasioni e pertanto l'argomento è ben noto agli stessi.
Il Presidente chiede se ci siano richieste di chiarimenti. Ottenuta
risposta negativa, invita l'assemblea a pronunciarsi la quale, con voto
espresso per alzata di mano all'unanimità, come accertamento
fattone dal Presidente,



DELIBERA
- di prorogare la durata della società a tutto il 31 dicembre 2045;
- di ampliare l'oggetto sociale all'art. 3 aggiungendo la lettera S,
prevedendo "il servizio intermediazione, di trasporto e consulenza
ambientale relativamente ai soli rifiuti speciali non pericolosi";
- di modificare gli ulteriori articoli 7 bis, 14.2, 14.3, 21, 25.2 e 27 dello
Statuto Sociale come sopra illustrati, fermo ed invariato il resto;
- di approvare conseguentemente il nuovo testo dello Statuto
Sociale.
A questo punto viene consegnato il nuovo testo dello Statuto come
sopra modificato che, nella formulazione recante le variazioni sopra
illustrate, si allega al presente atto sotto la lettera "A" omessane la
lettura per espressa dispensa della comparente con pieno assenso
dei presenti a cui il testo è noto.
L'assemblea conferisce infine al Presidente tutti i poteri occorrenti
per apportare alla presente delibera, le modifiche, aggiunte o
soppressioni eventualmente richieste dalle competenti autorità in
sede di iscrizione.
Le spese del presente atto sono a carico della Società che se le
assume.
Ai soli fini dell'iscrizione del presente atto nel Registro Imprese si
specifica che la sede sociale attualmente è posta in Novafeltria (RN),
in Piazzale Kennedy n. 1.
Il comparente delega me Notaio ad inviare per via telematica
all'Ufficio del Registro Imprese presso la Camera di Commercio della
Romagna - Forlì - Cesena e Rimini,  il presente atto.
TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI  PRIVACY
Ai sensi dell'art. 10 della L. 675/96 e ss., si comunica che i dati
acquisiti saranno utilizzati e conservati per finalità istituzionali nonchè
ai fini dell'attività di prevenzione del riciclaggio e della lotta al
terrorismo come previsto da D.Lgs 231/2007 e norme collegate.
La parte, in relazione anche all’art. 13 del Reg. UE n. 679/2016
GDPR e all’art. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di protezione
dei dati personali) autorizza me Notaio, al trattamento e
conservazione dei propri dati personali.
Avendomi il comparente dichiarato che nient'altro è da deliberare,
l'assemblea viene dichiarata chiusa alle ore quattordici e minuti
cinquanta.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente verbale scritto con mezzi
elettronici da me notaio e con aggiunte di mio pugno per pagine
quattro di un foglio di cui ho dato lettura alla comparente in
assemblea la quale, approvandolo, lo sottoscrive con me Notaio.

FIRMATO: CASADEI LISA, DOTTOR NICCOLO' PENNINO
NOTAIO L.S. (15:00).
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Io Sottoscritto Dott. Pennino Niccolò, Notaio in Novafel-

tria, iscritto nel ruolo dei distretti notarili riuniti di
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Novafeltria, il giorno 3 (tre) del mese di giugno dell'anno

duemilaventiquattro (03/06/2024).
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